
Звіт з проведення дня цивільного захисту 

25 вересня 2023 року 

 

На виконання наказу по ліцею № 52 від  21.09.2023  та з метою перевірки 

і закріплення теоретичних знань і практичних умінь і навичок  25 вересня 2023 

року у ліцеї проведено День ЦЗ та заняття щодо поводження з 

вибухонебезпечними предметами в онлайн-форматі.            

 Начальником Цивільного захисту, директором ліцею, затверджений план 

проведення Дня Цивільного захисту. Відповідно до плану проведення  День ЦЗ 

розпочався онлайн-виступом начальника штаба  ЦЗ закладу  «День ЦЗ: 

Допомогти! Врятувати! Запобігти! Бути обізнаним». Начальник штабу 

ознайомила з планом Дня ЦЗ, методичними рекомендаціями щодо проведення 

Дня цивільного захисту та заняття щодо поводження з вибухонебезпечними 

предметами до яких було 556   учнів.   

Класними керівниками проведено онлайн-бесіди: «Надзвичайні ситуації 

та способи їх подолання», «Обережно! Небезпека», «Захисти своє життя. 

Порядок дій у НС», «Безпечна прогулянка в період війни». Учні, разом із 

класними керівниками переглянули навчальні ролики: «Бережи здоров'я і 

життя», «Надання першої домедичної підготовки» тощо. Практичні заняття 

«Конкурс малюнків на тему цивільного захисту» та «Вікторина «Правила 

поведінки в надзвичайних ситуаціях»», «Виготовлення ватно-марлевих 

пов'язок», «Відеоурок Надання першої домедичної підготовки», «Тести на теми 

життєвих ситуацій», «Показ навчального кінофільму з теми цивільного захисту. 

Для учнів молодших класів вчителі провели інтерактивну  гру «Супер команда 

проти мін», вікторину «Правила мінної безпеки». 

Вчителі Захисту України продемонструвала учням обладнання з ЦЗ - 

індивідуальні засоби захисту органів дихання, медичну аптечку, тривожний 

рюкзак. Провели для учнів 10-11 класів, онлайн-заняття «Найпростіші засоби 



пожежогасіння», «Надання домедичної допомоги».  Учні закладу активно 

приймали участь у онлайн-вікторинах «Моя безпека – запорука мого здоров’я», 

розв’язували  кросворди, ребуси з ЦЗ та безпеки життєдіяльності. На уроках 

основ здоров’я працювали із основними поняттями та термінами з питань 

безпеки життєдіяльності «Знаємо, вміємо, вбережемось»» тощо.           

 На сайті закладу, офіційній сторонці закладу у соціальній мережі, були 

розміщені різноманітні пам’ятки, рекомендації «Правила поведінки під час 

артобстрілу», «Обладнайте житло на випадок обстрілу артилерійською та 

стрілецькою зброєю», посібник «У разі надзвичайної ситуації або війни». 

Відповідно до спільної роботи з військовою частиною А4667 для учнів 10-х 

класів проведено зум-зустріч з воїнами в/ч. з метою ознайомлення з історією 

частини/ бригади. У жовтні  заплановано провести онлайн урок «Єдиний урок з 

безпеки» з представниками ВЗНС по Київському району  ХМТГ ХРУ ГУ ДСНС 

України у Харківській області з 5-ми класами.  

Класними керівниками   були перевірені списки учнів закладу, уточнено 

місце та умови перебування кожного учасника освітнього процесу в умовах 

воєнного стану. 

 


